

SPRÁVA O ČINNOSTI FO ZA ROK 2016

V roku 2016 pracoval výbor FO v zložení:

Čestný predseda:	Sýkora Michal
Predseda FO:	Mgr. Tekel Marek
Pokladník:	Ing. Šulák Róbert
Hospodár:	Řeháček Gerd
Členovia výboru:	Marián Koreň - hlavný usporiadateľ Ján Sokol - hlásateľ
ISSF manažér:	Ľubomír Brezina
Vedúci A mužstva:	Ľubomír Levočský
Tréner A mužstva:	Petráň Jozef
Tréner žiakov:	Hyriak Jozef

U10 žiaci - Ján Gavalier, Marián Koreň, Marek Tekel

Správa o činnosti FO za rok 2016

Oddiel tvoria 4 mužstvá:

- mužstvo mužov, hrajúce v IV. lige Sever Vsfz
- mužstvo najmladších žiakov U10
- mužstvo žiakov U15, hrajúce v 4.lige sk. A, Pfz
- mužstvo starých pánov, hrajúce priateľské zápasy s mužstvami starých pánov z Liptova

V rôznych súťažiach riadených futbalovými zväzmi reprezentovali FO 3 družstvá – žiacke, mužstvo dospelých a prípravka U10 najmladších žiakov.

Prípravka U10 najmladších žiakov hrá svoje zápasy turnajovým spôsobom s družstvami Lučivná, Batizovce a Poprad. Výsledky neboli na stránke PFZ.

Žiacke mužstvo U15 skončilo v 4. lige po jesennej časti 2016/2017 na 1. mieste s 25 bodmi a skóre 72:20. Žiaci majú štvorbodový náskok. V minulej sezóne skončili na 3. mieste s 35 bodmi a skóre 73:40.

A mužstvo skončilo v IV.lige Sever po jarnej časti 2015/2016 na 14. mieste s 31 bodmi a skóre 45:72, po jesennej časti IV. ligy Sever 2016/2017 na 15. mieste so 4 bodmi a skóre 12:49.

Okrem pravidelných zápasov, ktoré jednotlivé mužstvá hrajú vo svojich súťažiach sa v zimnom aj letnom období odohrali v rámci prípravy priateľské zápasy.

- o činnosti každého mužstva Vás budú informovať jednotliví tréneri a vedúci mužstiev

Na štadióne sa uskutočnilo viacero podujatí: hasické súťaže, súťaž v poslušnosti psov, ale aj iné.

Futbalový oddiel pripravil a zorganizoval priateľský zápas s našimi kamarátmi z družobnej obce Štepánkovice, ktorý sa uskutočnil na futbalovom ihrisku v Štrbe. Vyhrali sme 4:2 a prežili sme nádherný víkend plný futbalu.

Uskutočnil sa aj tretí ročník, resp. minulý víkend aj štvrtý ročník plesu, ktorí organizujeme. Tento rok sme to organizovali spolu s rozhodcami, keďže na treťom ročníku nás bolo veľmi málo. Tohto roku bola vyššia účasť, aj keď s minimálnou účasťou futbalistov. Nazvali sme ho Športový ples a dúfame, že to bude lepšie a ľudí bude každý rok pribúdať.

Čo sa týka financovania činnosti FO, všetky požiadavky smerované na obec Štrba boli zrealizované. Je však čoraz ťažšie získať finančné prostriedky od sponzorov, ale napriek tomu na činnosť FO prispeli sponzori: PD Štrba, URBÁR Štrba, reštaurácia Martek, Koliba Žerucha, Pizzéria Krocan.

Na záver sa chcem poďakovať všetkým funkcionárom, hráčom, ako aj sponzorom a všetkým milovníkom futbalu v Štrbe za spoluprácu v roku 2016.

Vypracoval: Mgr. Marek Tekel', predseda FO

Prípravka U10

Prípravka U 10 začala hrať na jeseň minulého roku, sú to mladí chlapci do 10 rokov. Sme s nimi veľmi spokojní - celkový prístup, disciplína a hlavne - vidíme u nich nadšenie a chuť nielen hrať futbal, ale aj trénovať a zlepšovať svoje výkony. Veríme, že im to vydrží. U 10 hrá turnajovo. V Štrbe sa na jeseň odohral jeden turnaj, kde chlapci zvíťazili. Len tak ďalej.

Vážení priatelia všetkých Vás vítam na dnešnej výročnej schôdzi a na začiatku by som Vás chcel oboznámiť s programom dnešného stretnutia:

Správu o činnosti FO Vám prednesiem ja, ďalej bude nasledovať správa o hospodárení FO, ktorú Vám podá pokladník - Robo Šulák, ďalej budú nasledovať hodnotenia trénerov a v závere diskusia.

Súhlasíte s navrhovaným programom, alebo má niekto doplňujúci návrh.